
 

 
(Фото: fellowshipofminds) 

Демони и Нови светски поредак 

у Мишљења 12. септембар 2014. 4 Коментара  

Контрола ума, контролна мрежа, камере, једна светска влада, и јединствена светска 

економија. Шта све то значи? Шта ако успеју у томе до тачке када све могу 

контролисати. Шта ће онда бити неће ваљда седети и само рећи успели смо. Ко је циљ, 

због чега је све то рађено? 

Веза са сатанизмом, да ли је то. Да ли су они атеистични сотонисти који заиста верују 

да је Сотона Бог и активно га поштују и примају инструкције из духовног света. 

Одговор на питања; „који је коначан циљ?“ и „ко стоји иза тога?“ је исти. То је Сотона. 

Његов званични представник на Земљи је Обама. Они присуствују ритуалима у Белој 

кући у Овалној дворани, примају инструкције из тих ритуала. Да стварају нове завере, 

да духовно трују становништво. 

Да припреме терен за појаву бруталног вође који ће у почетку бити лажни принц мира. 

Створиће таква изопачења људске врсте да ће Хитлер, Стаљин и Џингис Кан изгледати 

попут дечије игре. Само да вас подсетим педофилије, хомосексуализма, то смо полако 

прихватили као нормално. А да ли је нормално? Зашто смо га прихватили? Јер су нам 

чак и законима наметнули, хомосексуализам. Легализовали параде срама и изопачења 

претворили у параде поноса. А шта смо ми радили да ли смо се опирали, неки јесу а 

остали? 

http://www.vaseljenska.com/kategorija/misljenja/
http://www.vaseljenska.com/misljenja/demoni-novi-svetski-poredak/#comments


Чега се ужасно бојим а то је кад узму власт апсолутно у своје руке онда ће сваком 

детету на рођењу сотонин генетски код унети у тело бебе. Беба ће постати звер и тако 

ће се развијати и одрастати пролазећи кроз ту трансформацију. Лоша је ствар да имамо 

технологију за тако нешто. Имамо библијску позадину из доба Ноја да се то већ радило 

али у позитивном смислу, али мислим да се то и данас догађа. 

Библијски поглед на Нови светски поредак. Да бисмо схватили шта каже Библија мора 

прво да се размотри Пад човечанства који је забележен у 3. поглављу Постанка. Ово 

поглавље открива порекло плана, ко стоји иза њега и куда иде. Ниједан други древни 

текст не открива толико о пореклу зла и његовим методама боље од Библије. Нови 

светски поредак и његове компоненте, тајна друштва, се на много начина своде на 

једну црту. 

Идеја да ће људи постати богови је мамац који стоји иза многих ако не и свих 

човекових покушаја да стекне моћ, ауторитет и власт над масама док осваја смрт и 

природу у процесу. То је коначна обмана јер се одиграва на људском поносу. То је 

покретачка сила иза идеја попут морал је релативан или карме (судбине). То је 

порицање зла и позив на грешење. Ово је језгро луциферске доктрине. То је нацрт на 

коме одабрана група људи ради вековима. 

Ексклузивно знање ради постизања бесмртности и постајање боговима. Све без помоћи 

Бога Створитеља већ уз помоћ властитог ума. Сада следи њихова доктрина. Помоћу 

интелекта човек ће освојити Земљу, освојити природу и сам ће постати Бог. Ово се 

прича у сваком масонском храму. Свако тајно братство, свако тајно друштво пропагира 

ту луциферску филозофи ју. То је у ствари идеја нове Атлантиде, новог светског 

поретка. 

Античка нада на коју се Буш позива на свом другом инаугурацијском говору показује 

да је Буш добро упознат са планом који је покренула античка окултна хијерархија која 

сада делује у тајним друштвима како би направили ново царство у коме би људи 

добили божје особине усавршених људских бића. На тај начин древни сан о 

филозофском царству потеклом из античког света досеже до модерног времена. За 

реализацију тог сна је задужен Обама. 

Више од три хиљаде година тајна друштва неуморно раде на стварању позадине знања 

потребне за успостављање просветљене демократије међу народима света. Америка 

није створена по библијским принципима већ раде експеримент друштвеног 

инжињеринга. Основни принцип је као циљ постизања људске усавршености. Ови 

други људи масони имају тајно друштво већ веома дуго време. 

Масони на нижим ступњевима не знају шта се заиста догађа. Тек када прођете изнад 

тридесетог ступња можете почети схватати што се догађа. Чак и кад стигнете до 33. 

ступња још увек сте обманути јер мислите да је Сотона позитивац. Чак и људи који 

тако рећи све знају још увек су у тами јер Сотона крије од њих своје истинске намере. 

Наравно да он то ради преко Обаме, Обама зна планове али их вешто крије. 

Јер он не мари за никога осим до себе. Откад је човек схватио да преко специјалног и 

ексклузивног знања долази до моћи и способности да влада другима и чланови који 

имају приступ том знању раде у тајности која доприноси моћ и ауторитет над масама 

које немају благе везе да су рођени у високо организованом системском друштву у 



којем се ограничавају ради испуњења њиховог плана. Многи су били слепе жртве 

помажући одржавање циклуса тајновитости и обмане док су веровали да ће и они 

добити приступ том знању. Људи су под утицајем чудне силе која их усмерава на 

апсурдне начине присиљавајући их да одигравају улоге у бизарној игри обмане. 

Нестају људи они их отимају и врше експерименте у циљу стврања хибридне расе ради 

замењивања и ми ћемо у најбољем случају бити робови друге класе. 

Мислим ако откријете тако нешто а нисте свесни да постоји већа моћ што је Исус 

Христ који има много бољи план онда бих и ја био крајње депресиван. 

Видим да живимо у напетом времену и страшно луде ствари ће се одвијати. Феномен 

отмица је огроман, глобални и појављује се с великом фрекфенцијом али се за сада 

врло успешно заташкава. 

Дип.пол. Витомир Васић проф. 
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Означено са:Барак Обама витомир васић Демони Контрола ума Нови светски поредак 
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